

# 通山力推农业转型升级

绿色农业总产值接近20亿元

**本报讯** 记者徐世聪、通讯员焦元德报道:“推广清洁养殖技术,我们猪场达到了经济和环境双赢的效果。”17日,通山县富锦牧业公司总经理夏木锦感慨道。

夏木锦是通山出了名的“女猪倌”,去年,在畜牧部门的指导下,她投资400多万元,推广沼气配套、集中发酵、清洁养殖技术,破解了粪便污染和臭气熏天问题。如今她扩大规

模建生态化猪场20个,年饲养生猪突破了2万头,成为市级农业产业化重点龙头企业。

同样受益绿色转型的还有该县大畈枇杷专业合作社。2013年来,理事长袁观强带领全县120多家枇杷果农推广无公害化、绿色种植模式,该社生产的“隐水洞”牌枇杷获得国家绿色食品认证,亩平均收益达到6000元,该合作社去年被评为全国林业合作社示范社。

近年来,该县强化绿色农业生态观念,大力推进规模、生态、健康、设施“四位一体”的种养植业,积极推行种养平衡、牧渔结合、循环利用、沼气配套、有机肥加工等生态养殖模式,促进种养植业转型升级。

“我们不断扩大设施农业种植规模,加快开发山地资源,做响生态功能林业、绿色水果产业、优质茶叶品牌。力争每年至少新增3个绿色食品

标志,绿色成为农业生产的主旋律。”县农办主任刘来鹏介绍。

通过不断拓展绿色生态农业新内涵,推动了全县农业经济、生态和社会效益的有机统一。目前,该县形成了油茶、茶叶、水果等9个亿元级的规模优势绿色农业产业,拥有1个中国驰名商标、5个著名商标农产品,“三品一标”农产品达到了25个,全县绿色农业总产值接近20亿元。

# 簰洲湾一批“农二代”继业兴农

**本报讯** 通讯员龙鸣报道:14日上午,烟雨蒙蒙,嘉鱼县簰洲湾镇王家巷村田野上两台旋耕机正在耕作,原来曾在广州一家企业当“白领”的李帮德又回来重操旧业了。李帮德用上班十年赚的钱租下100亩“四荒地”,准备先种一季玉米,再分块建大棚,种反季节蔬菜。他信

心十足地说:“我们‘农二代’要根植于土才能富得长久,土内刨金关键要有创新和苦干精神。”

在簰洲湾,像李帮德一样回乡创业,成为开荒种菜养殖的“新地主”的“农二代”不少。

如回归故乡投资的张德胜,两年投资2900万元开发生产传统食品簰

洲园子,仅两年,簰洲园子飞过大江南北,成为国人的一道美食,先后评为省农博会金奖。该企业建成后,既继承和弘扬了传统的饮食文化,又解决了簰洲两万亩优质鱼和过剩牲猪的消化增值问题。

乡亲们都称赞说:“20年前穿着破胶鞋和单衣出去闯世界的张德胜,终

于‘得胜’回家,继承父业,回报家乡。”

目前,簰洲外出务工人员有8000余人,这些人特别能吃苦,靠一两代人的合力奋斗,城内有楼房、小车,成了富裕的“农二代”。

他们深知拼搏的重要,更眷恋家乡的土地,于是选择投资家乡,建设家乡,继业兴农。

## 农家书屋换新书

16日,赤壁市蒲圻办事处凤凰山社区,农家书屋管理员付明昭正和工作人员摆放新增的图书。

据了解,社区的书屋每天定时免费对外开放,目前共有中外名著、技术类、青少年读本等图书3000多册,新增图书后,将更好地满足社区1万多居民的读书需求。

记者 夏正峰  
特约记者 童金健 摄



## 两地警方联手 捕获两名逃犯

**本报讯** 通讯员丁永涛、张恒报道:日前,湖北咸宁与云南丽江警方联合追逃,成功抓获两名命案逃犯。

11日,云南省丽江市古城分局刑侦民警赶到通城县,向当地警方通报了“3·08”命案情况,有两名通城籍犯罪嫌疑人林某义、汪某华作案后畏罪潜逃。通城县警方立刻开展暗访摸排工作,当晚即基本确定两名嫌犯的藏身位置。

12日上午,通城、丽江两地警方

合力协作,在林某义的租住房内成功将其抓获。12日中午,又在通城县石港村将汪某华抓获。

据查,今年3月8日,犯罪嫌疑人林某义之妻喻某在丽江市古城区一出租屋卖淫期间,与嫖客发生纠纷。林某义闻讯后,邀约犯罪嫌疑人汪某华等人将嫖客殴打致死。案发后,两人畏罪潜逃。

目前,犯罪嫌疑人林某义、汪某华已移交云南丽江警方。

## 无牌无证撞人 讹诈被判全责

**本报讯** 记者王恬、通讯员熊铁山、吕国桶报道:15日,嘉鱼县居民王先生反映,早上7点半,他在嘉鱼县烟草公司门前,往官桥镇方向去的拐弯处过马路时,被一辆转弯速度极快的摩托车撞倒。

幸亏他当时躲避及时,只有一些擦伤,没受重伤,而且他急着上班,见没受什么伤打算不追究。

不想摩托车手竟然赖在地上不肯起来,说是摩托车摔坏了,要王先生给

予赔偿。

正巧有两个路人和撞人车主相识,他们和摩托车主一起,说王先生不该过马路,应该赔钱。

随后,王先生立马报警,嘉鱼县交警大队接到电话后,很快派人到现场处理。

经现场调查,警察发现撞人男子的摩托车无牌无证,且王先生是正常过马路,初步判断摩托车应该负全责。

## 凤岭社区凤来栖

记者 王凡 通讯员 蔡灵花

贯穿全村,街面拥挤不堪。如今已拓展为“一道、十街、十三巷”的格局,呈现出井然有序的服务功能分区——

一道是白沙大道;十街有:沙坪街、沿河街、时空街、中兴街、南阳街、步行街、桥头街、工业园街、古城街、双龙街;十三巷有:白沙大道燕窝巷、国土巷、育红西巷、凤岭巷、新农巷、新市场一巷、新市场二巷、平安巷,沙坪街文化巷等。

“街街有分区,巷巷有特色”,社区居民委员会主任叶勇介绍,商业主要集中在沙坪街,服务业主要聚集在沿河街,娱乐休闲类趋于向文化街布局,工业企业沿工业园街分布。

在沙坪街,各类商店布局其中,商品琳琅满目,居民三五成群,随意“淘宝”。在一家经营手机店里,28岁的汪靖淘到一款手机壳,向记者展示她的战果。

在沿河街,各式商贩,小吃成排陈列,带有本土特色的年糕、粉条等一一呈现在店铺,一些临近的外乡村民来此,品尝美味。

“这里,不仅仅是沙坪本地人,像我一样的外地人,也随之来这里开店

做生意。”湖南临湘的老板张良,2005年迁至沙坪,在此经营建材、挖煤、加瓦工等生意。他看中沙坪的重商传统,106国道贯穿凤岭社区全境,且一地连三县,与湖南临湘、湖北通城、赤壁接壤,街市越来越活跃。

让福建老板陈道州等创业者趋之若鹜也缘于此。“看着国道上疾驰的车辆,和川流不息的车流,仿佛看到了财富的涌动。”2004年,陈道州及其“名人超市”入驻凤岭,月纯收入3万多元。

有数据显示,在各地房市遇“冷”的情况下,同样价格的商品房,在凤岭社区销售“火热”,“12幢七层商品房,开盘一年,已销售过半”。

众所周知,石家庄是一个“火车拉来的城市”,因京广线、石太线、石德线在此交汇,带来巨大的客流量和物流量,这里与石家庄类似。

“社区成立之初,形势并非如此,那时还是单一的一条街道,交通拥挤,镇区空间狭小。”社区党支部书记罗映说,2002年,106国道进行改造升级,镇党委政府抓住机遇,提升集镇功能,

扩大镇区面积,一方面“引农入镇”,鼓励村民到集镇购房置业,另一方面招商引资,吸引外地客商到沙坪投资创业发展。据不完全统计,近几年,来沙坪投资置业的外地人有300多人。

凤岭社区凤来栖。随着人流、物流不断扩大,随着工业园区、商业中心的崛起,沙坪真正成为两省四地的商贸物流中心。

**记者手记:**十二年来,凤岭社区人口倍增,辖区不断壮大,招商引资从无到有,突破以往山区农业县的限制,在国道交通的辐射带动下,聚集人气,盘活区域资源,促成本地居民财富的“原始积累”,实现本土经济质的飞跃,不负“引农入镇”的初衷,在农村城镇化上迈出了可喜一步。

“上接第一版”丁小强说,经商务部大力支持,国务院同意将2015国际茶业大会放在湖北咸宁赤壁市举办,这将成为咸宁大力发展茶产业的重要推力,咸宁将全力做好承办工作,力争向商务部交一份圆满答卷。童道驰表示,商务部将在方案完善、国内外嘉宾邀请、对外宣传和活动组织上继续给予指导和支持,希望通过共同努力,争取大会办出水平,取得实效,圆满成功。

## 我市春运圆满收官

共发送旅客423.5万人次

**本报讯** 记者闻期骏、通讯员梁冕报道:2015年春运工作从2月4日开始,至3月16号结束,为期40天。

17日,记者从市铁路和交通部门获悉,春运期间我市共发送旅客423.5万人次,比去年同期增长0.8%。其中,咸宁火车站发送11.5989万人次,比去年减少8459人。城铁咸宁东站、南站发送7.1601万人次,比去年同期减少1.5346万人,高铁咸宁北站发送11.7091万人次,比去年增加4597人次,首次

超过其他轨道运输方式,成为全市铁路客运主力。

春运期间,全市道路运输共投入客运车辆1672台,平均日发班次4981个,组织包车客运21次,加班车客运16次,共运输旅客371.2万人次,比去年同期增长3.1%,水路运输共投入运力11080艘次,客位128760座次,安全运送旅客21.87万人次,与去年同期相比下降4.5%。春运期间,我市未发生一起交通运输安全事故。

## 我市创新土地招标模式

**本报讯** 记者张敏、通讯员胡放明、王红敏报道:13日,赤壁市车埠镇等4个省级投资高标准基本农田整治项目,在“两提两促”创新中顺利开标。

此次开标项目建设规模3999.05公顷,投资1.4557亿元,分24个标段,建设周期15个月。

联合招标提效率。第一次采取4个独立项目捆绑打包一次性招标、一天开标,由四家招标代理机构联合组成中介服务工作组,共同商定、一家牵头,负责人员调配和工作协调。

设置门槛提质量。招标公

告规定,本次参与的投标人必须是具有行业行政主管部门核发的资质,并按招标文件落实相关书面承诺方可投标。

随机划分促公正。投标单位报名、投标不分项目、不分标段,只投一次。经评标专家库随机抽取的评标专家,组成评标委员会对所有投标人进行资格审查。

强化职责促监管。进场后的施工单位项目经理和“五大员”、监理单位现场监理驻守工地将采用人脸识别、指纹考勤进行记录,确保项目施工稳中竞进。

## 市国税局强化党风廉政建设

**本报讯** 记者江世栋、通讯员金绪阳、王昌明报道:18日,市国税系统党风廉政建设工作会议提出,遵规守纪,打造不想为、不能为和不敢为的工作机制。

去年,全市国税系统以作风建设为重点,以查纠“四风”为切入点,强化科技控管、宣传教育、案件查办,落实责任制,加强作风建设,开展反腐倡廉教育,营造了廉洁从税的良好氛围,全年“三公”经费支出同比减少56万元,下降7%。

今年,市国税系统在认识上求高度,打好“不想为”的预防针。加强廉政教育,强化作风建设,深化干部作风建设,继承和发扬党的优良传统和作风。

在机制上增强度,筑牢“不能为”的防火墙。落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任。

在查究上加力度,增强“不敢为”的威慑力。多方监督,严厉惩处腐败,严格执行涉税案件“一案双查”。

## 市商务局开展植树活动

**本报讯** 记者程慧、通讯员徐亮报道:16日,市商务局30余名干部职工来到通城县隽水镇桃源村,开展植树造林活动,现场栽种油茶树苗4600余株,掀起了“三万”活动村村绿有序推进的热潮。

今年以来,该局将“绿满鄂南”行动与全市三大“百亿产业”的发展相结合,充分发挥通城县油茶种植的产业优势,指导桃源村以油茶种植为重点,全面推进乡村绿化工作。

在向国土部门争取低丘岗改造项目资金40万元用于平整土

地的基础上,该局与黄袍山油茶产业园联营,先后投入16万元购买油茶苗,同时,新造油茶基地1000亩,开发连片栽种油茶面积200余亩,并在四方林油茶基地3公里道路两旁栽种挂花树1200余株。

为充分调动村民的积极性,该局多次组织“三万”活动工作队,深入桃源村开展村村绿指导督办工作,建立村两委、组、农户联动绿化的责任机制,确保桃源村植树造林面积达1300亩,力争3月底全部完成绿化造林任务。

**梅园社区完善公共服务**

**本报讯** 通讯员卢娟、刘思扬报道:今年来,咸安区浮山办事处梅园社区发挥党组织核心作用,以“网格化管理、心连心服务”为宗旨,以服务群众为重点,形成服务、活动、队伍建设三大阵地。

梅园社区完善了公共服务站,实行“一站式”服务,规范社区服务大厅的功能设置、服务项目、配套设施等。按照“五

室”标准,使社区布局合理,功能齐全。

同时,完善社区党建工作基础台账、党员电子信息台账、流动党员管理台账。

此外,按期组织党员学习,严把党员“入口”关。强化志愿者队伍建设,积极组织开展丰富多彩的便民服务活动,确保社区居民小事不出小区,大事不出社区,不断提高社区服务质量。

说,高达200亿元的交通投资有效带动了咸宁市交通的跨越式发展,也为咸宁留下一批交通建设人才,希望咸宁能与中交集团进一步深化合作,咸宁也将不遗余力为中交集团投资建设项目做好服务工作。陈奋健表示,咸宁是中交集团在湖北省投资最大的地市,近几年的合作使中交与咸宁结下深厚的友谊,中交集团将一如既往支持咸宁交通建设。

休会期间,丁小强一行还分别会见了平安银行、万达集团、中国位置网公司、正德投资集团等企业主要负责人。

